^{今日枣庄} 滕州新闻

站牌上写着4条公交线,却有10多条线路的车停靠

站牌线路不全 市民乘车犯难



5路车停在该站点,但站牌上却没有5路车的站牌标志。 本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄8月16日讯 (记者 甘倩茹) 滕州汽 车西站公交站牌的乘车路 线上写着3路、6路、26路和 K107路四条公交路线,但 除了站牌上写着的公交车 停靠外,还有多条线路的 车辆停靠在该站点。公交 线功能减弱还可能误导乘

刚来滕州不久的周女士称,很多路线的公交车,都会在滕州汽车西站停靠,但站牌上却只写有4条

公交路线。"有一次我要去一个地方,朋友告诉我我在一个地方,朋友告诉我在汽车西站公交站点乘坐5路就行。可公交站的站牌上没有5路,心想可能是朋友记错了,因为站牌一般不会错,最后打的走的。"周女士

16日,记者在汽车西站公交点看到站牌上写着3路,6路、26路和K107路4条路线,但是半小时内在此站点停靠的公交车就有1路、4路、5路、13路、15路、30路和35路等多条线路公交车。周

女士说:"对于熟知路线的市民不用看公交站牌就知道在哪坐几路车,但是对于要坐公交的外地人或者村镇居民就是个大麻烦。"

记者在滕州市公共汽车公司生产科了解到,目前写在公交站牌上面的公交站线都是城内环城路线的公交,而停靠在该站点,却未写在站牌上的公交路线,大多数是城乡线的公交车。生产科冯科长称,跑城乡线路的公交车都是有营运客运班车性质的公交车。

据冯科长介绍,因为城乡线的公交车与环城公交车与环城公交车一样,都属于滕州公共汽下城分线的公交车,市交通局的公交车,市交通局的公交车,市交通局的公交车需要去长途汽车地则管理方法。"按照规定,城乡线的公交车需要去长途汽车的公交停市民的乘车上,把公交站上,将会不断完善。"冯科长说。但根据以,冯科长说。

嫌邻居家房盖得高 农妇竟往井里投毒

发现及时,未造成人员伤亡

本报枣庄8月16日 讯(记者 张冬梅 通 讯员 王洪春) 界河 镇的古某因邻居房子 盖得比自家高,遂与邻 居李某发生冲突,争吵 中古某偷偷将半瓶敌 敌畏倒人李某家水井 中,幸亏及时发现未酿 成大祸。

据了解,古某和李 某的房子都是界河镇 某村中心街的门面房, 古某在西,李某在东, 两家紧挨着。几年前古 某将房子翻盖成2层楼 房,今年李某打算将房 子盖成3层楼房。

由于村里有个讲究,东为上首,古某在 第、东为上首,古某在 得知邻居的房子盖得 比自家高,可能对自己 家不好。于是当李某开 始打地基时,双方就经 常发生口角,起初只是 争吵,后来发展到肢体 冲突。

13日,古某见李家

帮着劝架的村民 发现了古某的行为后, 赶紧报了军。民警赶现场将古某抓获。在 场将古某抓获。在的 场民警发现李某抓获。在 场民警发现是,打上来的 不正常的自色,也伴有 一股刺鼻的农药味。 一股刺及时,未造成 员伤亡。目前,李染, 时, 以投放危险物质 被刑事拘留。

